MOHUTOPHHT HHTETPATHBHOI0 KAYECTBA «JII0003HATEIbHbIH, AKTUBHBIHN »

aereit rpynnbi Nel(Q

Ne | ®amunus, ums pedbenka | IlpuHumaer [IposiBisieT [IprHuMaeT C unrepecom | [IposiBasieT akTuB- Cpennuit

n/n y4acTue B UHTEPEC K |aKTHUBHOE Y4aCTHE| CIYIIAET CKA3KH, HOCTb IIpH Oamn
urpax OKpY’KarolEeMy| B IIPOLYKTUBHOU pacckasbl IIOATICBAHNH,
MUpY, IPUPOAE| ACATEIBHOCTU BOCIIUTATEINS; | BBIIIOJIHEHUU TaH-
L(€BAJIbHBIX
JIBYOKECHUH
H.T K.T H.T K.T H.T K.T H.T K.T H.T. K.T H.T K.T

1 A.B 1 2 1 2l 1 2 1 1 1 1 1 1,6

2 A.H 1 2 1 2l 1 2 2 2 2 2| 14 2
3 'K 2 2 1 2l 1 2 1 2 1 2 1,2 2
4 A 2 2 1 2l 1 2 2 2 1 2| 14 2

3) .1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2l 1 1,4

6 A M 2 3 2 3 2 2 2 2 3 3 2,2 2,6

7 a.C 2 2 2 2l 1 2 2 2 2 2 1,8 2

8 3.T 1 2 1 2l 1 2 2 2 1 2 1,2 2

9 K.P 2 3 2 3 2 2 3 3 2 3 2,2 2,8
10 K.P 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2,4 3
11 JLE 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1,2
12 M.H 2 2 1 2 1 2 2 2 1 2| 14 2
13 I1.JI 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 24 3




14 C.B 2 2l 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2,2
15 C.A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
16 C.p 2 2l 1 2 1 2 2 2 1 2 1,4 2
17 T.B 2 2 2 3 2 2 3 3 3 3 2,4 2,6
18 ™M 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
19 410 2 2l 1 2 1 2 2 2 2 3 1,6 2,2

Cpennuii 6amn Ha Havyano roaa — 30, uto cocraBisier 52,6 %

Cpennuii 6amn Ha KoHell rojga — 38,6, uto cocraBiseT 67,7 %




